

Aanbesteding: levering van medische ge- en verbruiksartikelen
Aanbestedende Dienst: Veiligheidsregio Limburg-Noord
Referentie: VRLN-2020-GGD-HS-020

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Bijlage VI Kernassortiment medische ge- en verbruiksartikelen

Vraag:

In het kernassortiment is van vrijwel van elk product het merk genoemd. Wij nemen aan dat inschrijver vrij is om alternatieven van vergelijkbare kwaliteit aan te bieden? Zo ja, hoe dient inschrijver vergelijkbare kwaliteit aan te tonen? Zo niet, hoe dienen wij om te gaan met producten waarvan de leverbaarheid momenteel in het geding is?

Antwoord:

In paragraaf 4.1. van de aanbestedingsleidraad is bepaald dat "De Aanbestedende dienst heeft geen voorkeur voor een bepaalde leverancier, dienstverlener of aannemer, noch voor bepaalde merken, types, fabricaten, herkomst e.d. Mocht in dit Beschrijvend Document een eis of een wens betrekking (lijken te) hebben op een bepaald fabricaat, een bepaalde herkomst of een bijzondere werkwijze, een merk, een octrooi of een type, een bepaalde oorsprong of een bepaalde productie, waardoor bepaalde ondernemingen of bepaalde producten worden bevoordeeld of geëlimineerd, dan dient hierbij gelezen te worden 'of gelijkwaardig'".

Beantwoord op: 17-02-2021
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Planning - algemeen

Vraag:

Is er ruimte om naar aanleiding van de nota van inlichtingen vragen te stellen over de gegeven antwoorden?

Antwoord:

Indien daar behoefte aan is, zal een 2e vragenronde ingelast worden.

Beantwoord op: 17-02-2021
Label: Proces

Ref.nr. **Onderwerp:**

3 Algemene inkoopvoorwaarden - deel VII

Vraag:

Wij nemen aan dat deel VII van de algemene inkoopvoorwaarden niet van toepassing is op deze opdracht. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

neen, dit wordt niét bevestigd.

Beantwoord op: 17-02-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden - deel V

Vraag:

Wij nemen aan dat deel V van de algemene inkoopvoorwaarden niet van toepassing is op deze opdracht. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Neen, dit wordt niét bevestigd.

Beantwoord op: 17-02-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden - artikel 13

Vraag:

Hoe denkt aanbesteder om te gaan met de situatie rondom het COVID-19 virus? Indien opdrachtnemer niet in staat is de overeenkomst/opdracht (correct en/of tijdig) na te komen als gevolg van de verspreiding van het COVID-19 virus, kan opdrachtnemer zich dan beroepen op overmacht?

Antwoord:

Op voorhand kan hier geen generiek antwoord op gegeven worden. In voorkomende gevallen zal ieder geval op z'n eigen merites beoordeeld worden.

Beantwoord op: 17-02-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden - artikel 8

Vraag:

Inschrijver is van mening van intellectueel eigendom niet van toepassing is op deze opdracht. Gelieve artikel niet van toepassing verklaren.

Antwoord:

De aanbestedende dienst deelt deze mening niet. Artikel 8 blijft van toepassing.

Beantwoord op: 17-02-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Algemene inkoopvoorwaarden - artikel 4.5

Vraag:

Opdrachtgever vraagt aan opdrachtnemer om opdrachtgever te vrijwaren voor strafrechtelijke boetes en bestuurlijke sancties. Gezien dit artikel op geen manier is gemaximaliseerd, gelieve artikel niet van toepassing verklaren.

Antwoord:

Artikel 4.5. blijft onverkort van toepassing.

Beantwoord op: 17-02-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Concept overeenkomst - artikel 1.2

Vraag:

Wij nemen aan dat eventuele wijzigingen naar aanleiding van de nota van inlichtingen worden overgenomen in de definitieve overeenkomst?

Antwoord:

Ja, eventuele wijzigingen worden doorgevoerd in de definitief te sluiten overeenkomst.

Beantwoord op: 17-02-2021

Label: Juridisch

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Programma van Eisen - E.23

Vraag:

Wij nemen aan dat hiermee ook wordt bedoeld dat opdrachtnemer vrij is om (eventueel in overleg) alternatieven te leveren wanneer (door bijvoorbeeld Corona) schaarste ontstaat op producten?

Antwoord:

Alternatieven (van gelijkwaardige kwaliteit!) kunnen alléén geleverd worden na voorafgaand overleg én voorafgaande toestemming met resp. van opdrachtgever.

Beantwoord op: 19-02-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
10

Onderwerp:

Programma van Eisen - E.14

Vraag:

Kunt u nader toelichten wat u verstaat onder een schadevergoeding? Deze is momenteel niet gekwantificeerd.

Antwoord:

De schadevergoeding is op voorhand niet te kwantificeren. De hoogte daarvan zal afhankelijk zijn van de aard en de omvang van de schade zoals bedoeld in deze eis. Overigens wordt op deze plaats ook verwezen naar de algemene inkoopvoorwaarden van Aanbestedende Dienst waarin ook ingegaan wordt op aansprakelijkheid en schadeplichtigheid.

Beantwoord op: 17-02-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
11

Onderwerp:

Beschrijvend document artikel 5.5

Vraag:

De lijst in "Bijlage VI Kernassortiment medische ge- en verbruiksartikelen" is dus niet limitatief als het gaat om de diversiteit in levering van producten?

Antwoord:

Bijlage VI dient "afgeprijsd" te worden en vormt daarmee de basis voor het prijzenblad. Opdrachtgever zal bij de uitvoering van de met de winnende inschrijver te sluiten overeenkomst altijd uitgaan van deze "prijslijst". Verder geldt dat bij de uitvoering van de overeenkomst alternatieven alleen ná overleg en instemming met resp. van opdrachtgever geleverd mogen worden.

Beantwoord op: 17-02-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
12

Onderwerp:
Beschrijvend document artikel 5.5

Vraag:

U geeft aan dat niet realistische of strategische prijzen automatisch leidt tot uitsluiting van de aanbesteding. Zou u hier ruimte willen geven tot overleg voor u gaat tot uitsluiting?

Antwoord:

Bij twijfel zal overleg gevoerd worden met de desbetreffende inschrijver, waarbij op voorhand opgemerkt wordt dat aan een dergelijk overleg geen rechten kunnen worden ontleend.

Beantwoord op: 17-02-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
13

Onderwerp:
Beschrijvend document artikel 5.4.3

Vraag:

Gezien er geen eis is opgenomen voor een percentage social return, kan inschrijver aannemen dat geen social return in de opdracht alleen een lage beoordeling oplevert of wordt inschrijver uitgesloten?

Antwoord:

Dat klopt. Geen of onvoldoende invulling van het criterium social return, leidt tot een lagere score voor dit gunningscriterium en níet tot uitsluiting (het is immers geen eis).

Beantwoord op: 17-02-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
14

Onderwerp:
Beschrijvend document artikel 5.4.3

Vraag:

In uw beschrijvend document benoemt u de wens voor Social return in deze opdracht, echter is er geen maatstaaf meegegeven. Kunnen wij aannemen dat meer social return beter wordt beoordeeld?

Antwoord:

De wijze waarop in het kader van deze aanbesteding Social Return door

opdrachtnemer wordt ingeregeld, wordt door de leden van het aanbestedingsteam beoordeeld en gescoord. Hoe beter - naar het oordeel van het aanbestedingsteam - invulling wordt gegeven aan dit gunningscriterium, hoe hoger de score zal zijn

Beantwoord op: 17-02-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

15

Onderwerp:

Beschrijvend document artikel 5.4.3

Vraag:

In uw beschrijvend document benoemt u de wens voor Social return in deze opdracht. Bij leveringen geldt als uitgangspunt dat social return niet proportioneel is vanwege de lage arbeidscomponent van een dergelijke opdracht. Door deze wens van toepassing te verklaren op deze leveringsopdracht, worden opdrachtnemers ernstig beperkt in de mogelijkheden voor het aanwenden van social return. Hoe dient inschrijver hiermee om te gaan?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 14.

Beantwoord op: 17-02-2021

Label: Contract

Ref.nr.

16

Onderwerp:

Beschrijvend document artikel 3.3

Vraag:

Wij nemen aan dat een polis met een dekking voor de aansprakelijkheid gelijk of hoger aan de geeiste aansprakelijkheid in de algemene inkoopvoorwaarden voldoende is?

Antwoord:

Ja, dat is voldoende.

Beantwoord op: 17-02-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

17

Onderwerp:

Beschrijvend document artikel 1.4

Vraag:

Gezien de waarde van de overeenkomst is niet voor de handliggend dat deze opdracht Europees wordt aanbesteed. Waarom heeft u hier toch voor gekozen?

Antwoord:

De regio van Aanbestedende Dienst is een grensregio (met Duitsland en België). Het is niet uit te sluiten dat vanuit onze buurlanden interesse is voor deze opdracht.

Beantwoord op: 17-02-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

18

Onderwerp:

Beschrijvend document artikel 1.3.1

Vraag:

Kan inschrijver uitgaan dat aanvragen voor producten buiten het kernassortiment altijd bij eerst bij de opdrachtnemer zullen worden geplaatst, of zijn er situaties waarbij de aanbestedende dienst bestellingen kan doen bij andere bedrijven dan de raamcontractant?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst is groot voorstander van het uitnutten van de contracten met haar opdrachtnemers en wenst dus "maverick buying" zoveel als mogelijk uit te sluiten. Als er buiten het kernassortiment gekocht moet worden, zullen wij ons altijd als eerste tot onze "aannemers" wenden.

Beantwoord op: 17-02-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

19

Onderwerp:

alg voorwaarden art 14

Vraag:

Kunt u iets zeggen over totale waarde van de opdracht om te bepalen welk verzekerd bedrag minimaal nodig is.

Antwoord:

In paragraaf 1.4 van het beschrijvend document wordt ingegaan op de veronderstelde opdrachtwaarde.

Beantwoord op: 17-02-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
20

Onderwerp:
bijlage VI

Vraag:

Prijzen zijn door Covid op dit moment daghandel, m.n. voor maskers, handschoenen etc.

De gewenste geldigheidsduur van de offerte is daarmee niet realistisch. Hoe wilt u hier mee omgaan?

Antwoord:

Aanbestedende Dienst "gaat hier niet mee om". De prijzen dienen realistisch te zijn en te gelden onder normale omstandigheden.

Beantwoord op: 17-02-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
21

Onderwerp:
bijlage VI

Vraag:

U wilt een prijs voor de gevraagde artikelen. Wij werken veel met staffelkortingen voor grote aantallen. Er lijkt geen ruimte voor staffelkortingen. Hoe wilt u hier mee omgaan?

Antwoord:

In Bijlage VI (kernassortiment) is een historie van aantallen door aanbestedende dienst afgenomen producten opgenomen. Op basis hiervan kunnen eventuele staffelkortingen verdisconteerd worden in de op diezelfde bijlage VI te offreren stuksprizen.

Beantwoord op: 17-02-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.
22

Onderwerp:
bijlage VI

Vraag:

Sommige artikelen zijn op dit moment niet aan te komen, weten we.

Bijvoorbeeld de BD naalden. Dit is puur effect van Covid. Staat u open voor alternatieven in dezen?

Antwoord:

Gevraagd wordt de in Bijlage VI benoemde artikelen te beprijzen uitgaande van een "normale" situatie. Indien na opdrachtverstrekking blijkt dat de pandemie nog steeds voortduurt en er dus sprake is van schaarste van bijv.

deze naalden, zal tegen die tijd in overleg met opdrachtnemer bezien worden welke alternatieven aangeboden kunnen worden.

Beantwoord op: 17-02-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

23

Onderwerp:

bijlage VI

Vraag:

U heeft een lijst bijgevoegd met het assortiment. Wij voeren soms andere merken, zoals bijvoorbeeld voor nitril handschoenen. Zijn we gebonden aan alle merken of alleen aan de producten?

Antwoord:

zie antwoord op vraag 1

Beantwoord op: 17-02-2021

Label: Inhoud

Ref.nr.

24

Onderwerp:

programma van eisen: E9

Vraag:

U wilt een prijs vast voor 18 maanden. Gezien de volatiele markt door Covid-19 fluctureren prijzen enorm. Als voorbeeld de prijzen van nitril handschoenen. Op dit moment is deze eis dan ook niet realistisch. Hoe wilt u hier mee omgaan?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 22.

Beantwoord op: 17-02-2021

Label: Inhoud